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Δελτίο Τύπου

H Lockheed Martin ανακοινώνει την συνεργασία της με ομάδα της 
Ελληνικής Αμυντικής Βιομηχανίας για την υποστήριξη 
του προγράμματος αναβάθμισης του Πολεμικού Ναυτικού 

ΑΘΗΝΑ, 2 Αυγούστου 2021 – Για την υποστήριξη του προγράμματος αναβάθμισης του Πολεμικού Ναυτικού η Lockheed Martin προχώρησε σε συμφωνίες συνεργασίας με σημαντικές εταιρείες της ελληνικής βιομηχανίας. Οι συμφωνίες περιλαμβάνουν συγκεκριμένους τομείς συνεργασίας που αντιστοιχούν στις δυνατότητες των εταιρειών και θα επιτρέψουν στην ελληνοαμερικανική ομάδα βιομηχανικής παραγωγής, υπό την καθοδήγηση της Lockheed Martin, να ξεκινήσει άμεσα να εργάζεται για το σημαντικό αυτό πρόγραμμα. Ταυτόχρονα, οι συμφωνίες αυτές θα διευρύνουν τις ευκαιρίες απασχόλησης μελλοντικά στην Ελλάδα σε διάφορες ειδικότητες στον τομέα της ναυτιλίας, ενώ θα υποστηρίξουν τις προσπάθειες για την επαναξιοποίηση των ελληνικών ναυπηγείων. Οι εργασίες θα συμπεριλαμβάνουν την ενσωμάτωση συστημάτων μάχης, δοκιμές, συντήρηση καθώς και τον εκσυγχρονισμό πλοίων.
Σε συνάντηση εργασίας πριν μερικές μέρες, οι εταιρείες-συνεργάτες συναντήθηκαν με τα στελέχη της Lockheed Martin για να ξεκινήσουν την ανάπτυξη συγκεκριμένων σχεδίων στο πλαίσιο της  βιομηχανικής συμμετοχής, ώστε να τηρηθεί το χρονοδιάγραμμα που έχει οριστεί για τις αναβαθμίσεις των φρεγατών τύπου MEKO-200 και το πρόγραμμα της μελλοντικής Ελληνικής Φρεγάτας. Οι εταιρείες που έχουν ήδη ενταχθεί στην ομάδα της Lockheed Martin είναι οι παρακάτω:
· Oceanking Technical and Trading
· Intracom Defense Electronics – IDE
· Endeavor Integrated Solutions
· ΑΚΜΩΝ Α.Ε
· METKA Α.Ε
· Aeroservices S.A.
· ALS Naval Ship Design
«Η Lockheed Martin έχει συνεργαστεί σε παγκόσμιο επίπεδο με κατασκευαστές πλοίων ώστε να παρέχει δυνατότητες με τη συμμετοχή της εγχώριας βιομηχανίας», δήλωσε ο Tom Rowden, Αντιπρόεδρος Διεθνούς Επιχειρηματικής Ανάπτυξης της Lockheed Martin. «Με την ελληνική βιομηχανία ως στρατηγικό εταίρο, είμαστε πεπεισμένοι, ότι, από κοινού, όχι μόνο παρέχουμε αξεπέραστες δυνατότητες στο Πολεμικό Ναυτικό, αλλά παράλληλα συμβάλλουμε στην ανοικοδόμηση μιας ιστορικής ναυπηγικής βιομηχανίας, όπως είναι αυτή της Ελλάδας».

[bookmark: _gjdgxs]«Η κυβέρνηση των ΗΠΑ είναι 100% σύμφωνη με την πρόταση του Πολεμικού Ναυτικού των ΗΠΑ για το Πρόγραμμα Εκσυγχρονισμού των φρεγατών του Πολεμικού Ναυτικού της Ελλάδας, το οποίο αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία για επέκταση και εμβάθυνση της εξαιρετικής ναυτικής συνεργασίας ΗΠΑ-Ελλάδας. Η πρότασή μας υποστηρίζεται από μια διακρατική συμφωνία που προσφέρει ένα υπαρκτό και πολύ ικανό πλοίο, και όχι μόνο μια ιδέα σχεδιασμένη στο χαρτί, με ένα απαράμιλλο πρόγραμμα για την κατασκευή του στην Ελλάδα», δήλωσε ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Ελλάδα Geoffrey R. Pyatt. «Θα ενισχύσει την αναβίωση της ελληνικής ναυπηγικής βιομηχανίας και θα δημιουργήσει περισσότερες από χίλιες άμεσες θέσεις εργασίας στο ναυπηγικό κλάδο και περισσότερες από χίλιες έμμεσες θέσεις εργασίας σε ολόκληρο τον ελληνικό ναυτιλιακό κλάδο, συμβάλλοντας περαιτέρω στην αναβίωση της μακρόχρονης ναυτιλιακής παράδοσης της Ελλάδας. Γνωρίζω ότι η Lockheed Martin είναι πρόθυμη να συμμετάσχει στην αναγέννηση της Ελληνικής ναυπηγικής βιομηχανίας, και είναι απολύτως σύμφωνη να συνεργαστεί με τον Γιώργο Προκοπίου, έναν σπουδαίο φίλο των Ηνωμένων Πολιτειών, ο οποίος μόλις απέκτησε τα ναυπηγεία του Σκαραμαγκά».
Η Lockheed Martin θα συνεργαστεί με τις ελληνικές εταιρείας της ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας, συμπεριλαμβανομένων των Ναυπηγείων, εστιάζοντας αποκλειστικά στην επιτυχή εκτέλεση του προγράμματος σε συντονισμό με το Πολεμικό Ναυτικό των ΗΠΑ και το Πολεμικό Ναυτικό της Ελλάδας. Η Lockheed Martin θα ανακοινώσει ακόμα περισσότερους Έλληνες συνεργάτες τις επόμενες εβδομάδες. Η ομάδα θα βασιστεί στην ελληνική τεχνογνωσία και θα αξιοποιήσει τη βαθιά γνώση και εξειδίκευση της ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας, διευρύνοντας τις δυνατότητες της στο σχεδιασμό πλοίων, στα logistics, στην εκπαίδευση και στην υποστήριξη.
Η συνεργασία της Lockheed Martin με την Ελλάδα διαρκεί περισσότερο από 75 χρόνια και περιλαμβάνει πολυάριθμα επιτυχημένα προγράμματα, όπως το F-16, το C-130 και το P-3. Το 2020, η Ελλάδα πρόσθεσε το MH-60R στο στόλο της ενώ, παράλληλα, το Πολεμικό Ναυτικό της Ελλάδας, το Πολεμικό Ναυτικό των ΗΠΑ και η Lockheed Martin συνεργάζονται με την εγχώρια βιομηχανία για τη συντήρηση και τον εκσυγχρονισμό του υπαρχοντος στόλου S-70B. Η Lockheed Martin δίνει μεγάλη αξία στην μακρόχρονη σχέση της με την Ελλάδα, με τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις και με την εγχώρια βιομηχανία και προσβλέπει στη συνέχιση και ενδυνάμωση αυτής της επιτυχημένης κληρονομιάς.
Σχετικά με τη Μελλοντική Ελληνική Φρεγάτα 
Η Hellenic Future Frigate (HF2) είναι μια φρεγάτα πολλαπλών αποστολών, που βασίζεται σε συστήματα δοκιμασμένα από το Πολεμικό Ναυτικό των ΗΠΑ, προερχόμενα από τις Arleigh Burke DDG και FREEDOM class LCS, βελτιωμένα για να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του Πολεμικού Ναυτικού. Το Πολεμικό Ναυτικό θα ωφεληθεί από τις επενδύσεις που έχει ήδη κάνει το Πολεμικό Ναυτικό των ΗΠΑ, από όσα έχει μάθει μέχρι σήμερα και από τη συνεχή ανάπτυξη, καθώς και από το συνολικό πακέτο και την εγγύηση απόδοσης που εντάσσεται στο πλαίσιο της διακρατικής διαδικασίας FMS.Η απόκτηση των HF2 θα υποστηρίξει ενεργά το σχέδιο αναζωογόνησης των ελληνικών ναυπηγείων και θα παρέχει θέσεις εργασίας υψηλής ποιότητας στην αμυντική βιομηχανία.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: www.lockheedmartin.com/greece
Σχετικά με τη Lockheed Martin
Με έδρα την Bethesda, Maryland, η Lockheed Martin Corporation είναι μια παγκόσμια εταιρεία ασφάλειας και αεροδιαστημικής που απασχολεί περίπου 114.000 άτομα παγκοσμίως και ασχολείται κυρίως με την έρευνα, το σχεδιασμό, την ανάπτυξη, την κατασκευή, την ενσωμάτωση και τη διατήρηση συστημάτων, προϊόντων και υπηρεσιών προηγμένης τεχνολογίας.

Ακολουθήστε μας στο Twitter @LMEuropeNews για τις πρόσφατες ανακοινώσεις και τα νέα της εταιρείας.
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